

# 湖南映宏新材料股份有限公司

## 社会责任报告

### 一、公司治理制度

良好的公司治理是企业实现可持续发展的内在动力，自 2010 年公司成立以来，映宏公司把公司治理与生产经营工作有机结合起来。严格按照《公司法》和国家相关法律、法规、规章的要求，建立现代企业制度，完善法人治理结构，规范公司运作。建立起以《公司章程》为基础，以股东大会议事规则、董事会议事规则、监事会议事规则、总经理工作细则等为主要架构的系统科学的规章体系。形成了以股东大会、董事会、监事会及管理层为主体机构的决策、执行、经营管理、有效监督等权利制衡机制，确保了公司生产经营等各项业务活动的健康运行，实现了公司的可持续健康发展。

### 二、公司发展

湖南映宏新材料股份有限公司成立于 2010 年 3 月，是一家集资源综合利用和基础新材料的研发、生产、销售、服务于一体的国家高新技术企业。公司法定代表人方映杰，实缴注册资本 6305 万元，位于新化高新区向红工业园。

公司已通过 ISO9001 质量体系、ISO14000 环境管理体系、ISO45001 职业健康体系认证、绿色再生塑料认证、两化融合管理体系认证，是国家知识产权优势企业、工信部认定的《废塑料综合利用行业规范条





件》企业和工业固体废物资源综合利用示范企业、省企业技术中心、省工业设计中心、省新材料企业、省小巨人企业、省废塑料高值化研发试验平台、湖南省知识产权优势培育示范企业、湖南省废塑料综合利用研发基地，是中南大学和湖南大学、湖南科技大学新材料产学研合作及实习教学基地。公司拥有专利 105 项，其中发明专利 29 项，产品荣获湖南省专利二等奖、湖南省科学技术进步三等奖，2018 年度省循环经济科技二等奖。公司的“映鸿新材料托辊”与“造纸废弃物综合利用产业化”两项研究成果，已完成湖南省科技成果鉴定，属国内领先水平。

### 三、公司主营

公司主营业务：医疗机构可回收塑料输液瓶袋回收和无害化处置，纸塑废弃物高值化综合利用，改性塑料颗粒、木塑复合型材、环卫垃圾桶、三格环保化粪池等产品研发、生产和销售。2022 年公司实现销售收入 12258 万元，利税 1238 万元。公司目前建成年处理 6 万吨塑料基废弃物（含年处理 2 万吨医疗机构可回收输液瓶袋废弃物）的资源化综合利用基地，形成年产 5 万吨改性再生 PE 颗粒生产线。

公司的循环产品具有绿色低碳、节能减排和环保效应等特点，每年可节约 21.43 万吨标煤，正成为国家重点发展扶持的战略性新兴新材料产业，推动着绿色节能和循环经济工作发展，为湖南省循环经济产业的发展作出贡献，践行绿水青山就是金山银山的发展目标。

### 四、人才培养

公司制定了一系列优惠政策，招贤纳士、引进人才，对所引进的

不断完善 OA 办公系统，不仅节省了纸张耗费、通信费用和邮寄费用，而且也减少了使用电话、传真和邮寄联系方式对社会通信线路和邮政资源的占用。积极推进了节约型社会的建设。

另外，企业还鼓励员工技术革新，淘汰落后生产工艺，建设环境友好型企业。生产系统围绕“节能降本、增产增效”主题征集合理化建议，充分提高了能源和机物料的综合利用率，通过对包括设备、管道线路、废旧设备及设施、机物料材质、废旧能源等提出革新改良的合理化建议来减少水、电、气等能源的耗用和资源循环利用，对现有的生产工序提出优化改进，以达到节能减排、增产增效。

湖南映宏新材料股份有限公司  
2024 年 7 月 9 日

